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           Bijlage I

         
             

Notulen van de vergadering van het Algemeen Bestuur van Werkvoorzieningschap  

 Noordoost-Brabant, gehouden op woensdag 25 september 2024. 

 

Aanwezig:  M. Roozendaal wethouder gemeente Meierijstad, voorzitter 

 J. Canton Werkvoorzieningschap Noordoost-Brabant, secretaris 

 M. Tielemans wethouder gemeente Bernheze, lid 

 G. van Heeswijk wethouder gemeente Maashorst, lid 

                     W. Hendriks-van Haren wethouder gemeente Land van Cuijk, lid 

 K. van Geffen wethouder gemeente Oss, lid 

 M. Gielen bestuurder IBN 

 W.J. Stommels directeur Bedrijfsvoering & Control IBN 

 

 

1. Opening. 

       Er is bericht van verhindering ontvangen van H. Willems. 

 Na opening door de voorzitter wordt de agenda ongewijzigd vastgesteld.  

   

2. Ter vaststelling notulen van de vergadering van 10-07-2024. 

 

W. Hendriks-van Haren deelt mede dat op pagina 3 haar naam niet correct is 

weergegeven.  

Besloten wordt dit te corrigeren. 

        

 De notulen worden vervolgens met inachtneming van het bovenstaande vastgesteld. 

 

3. Ter bespreking en besluitvorming memo voorstel inzake tegemoetkoming sociaal 

ontwikkelbedrijven 2024 in de rijksbijdrage Wsw. 

        

 Na een toelichting door de secretaris geeft K. van Geffen aan dat dat de middelen bedoeld 

zijn om de sociaal ontwikkelbedrijven toekomstbestendig te maken. Het sociaal 

ontwikkelbedrijf in onze regio heeft ook een rol bij de uitvoering van de Participatiewet. 

Daarom vindt hij het geen onlogische gedachte dat het partnership mee bepaalt hoe die 

middelen worden ingezet. Hij snapt overigens ook dat het partnership geen rechtspersoon is 

en derhalve geen juridische besluiten kan nemen. De tussenoplossing dat het geld vooralsnog 

geparkeerd wordt bij het Werkvoorzieningschap en het Algemeen Bestuur nog 

bestemmingsvoorstellen krijgt, spreekt hem ook aan. 

       Na uitgebreide discussie wordt het volgende standpunt ingenomen. 
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 Het Werkvoorzieningschap is het gremium dat verantwoordelijk is voor het beheer en de 

bestemming van de Wsw-subsidies. Deze middelen zijn toegevoegd aan de Wsw-budgetten. 

       Het Algemeen Bestuur van het Werkvoorzieningschap bepaalt derhalve wat er met deze 

middelen moet gebeuren. Het Algemeen Bestuur zal derhalve de gemeenten verzoeken om de 

hier aan de orde zijnde middelen over te dragen aan het Werkvoorzieningschap. 

       Via de nog voor 2025 op te stellen sociaal-economische afspraken, die door het Algemeen 

Bestuur moeten worden gesanctioneerd, wordt een plan gemaakt voor de besteding van de 

middelen. 

 

4. Ter besluitvorming voorstel inzake  uitkering overtollige middelen egalisatiereserve 

Wsw 2024. 

 

       Na een toelichting door de secretaris wordt besloten conform voorstel. Aan de 

gemeenten zal worden gevraagd of zij de middelen uitbetaald willen hebben of dat ze aan 

de AGR moeten worden toegevoegd. 

 

5.   Ter besluitvorming voorstel om de AGR criteria aan te passen. 

 

     Na een toelichting wordt besloten conform voorstel. 

  

6. Rondvraag. 

 

      Van de rondvraag wordt geen gebruik gemaakt. 

  

7. Sluiting.  

 

 Niets meer aan de orde zijnde, sluit de voorzitter de vergadering en dankt de aanwezigen  

 voor hun bijdrage aan de beraadslagingen. 

 

Aldus vastgesteld   De secretaris,  De voorzitter, 

d.d. 20 november 2024 

 

 

 

 

     J.F.H.P. Canton M.H.B. Roozendaal 


